■ Thursday, November 9, 2023

【本报讯】中新社上 海11月8日电(范宇斌) 第六届中国国际进口博 览会(以下简称"进博 会")正在此间举行,参加 2023 华裔青年企业家上 海论坛的华裔青年企业 家们连日来走进国家会 展中心(上海),参观侨企 展位,寻找新商机。

多位华裔青年企业 家接受记者采访时表示, 进博会是中国式现代化 为世界提供的发展新机 遇,也为他们进入中国大 市场、共享发展提供了重 要平台。

"作为澳大利亚华人 物流企业,我们曾两次参 展进博会,对接了大量有 意愿将产品投放到澳大 利亚市场的企业,帮助他 们实现新的发展,我们自 身也从中获得了实质性 发展。"澳大利亚山东总 商会会长单明表示,"后 疫情时代首次参与进博 热情以及中国坚持多边 主义、引领全球经济复苏 的能力和作为。进博会 企业打开了通向更广阔 发展的大门,体现了中国 践行人类命运共同体的 年展示交易平台侨联专



11月6日,参观者在汇丰展台旁听取论坛嘉宾的发言。中新社记者 盛佳鹏 摄

诚意。"

执行会长卞东捷看来,进 博会不仅展现了中国是 全球贸易的重要参与者, 新发展的重要性。同时, 进博会作为中国深化改 革开放的重要平台,与 高度契合。"我们已入驻 进博会'6天+365天'常

区,相信非洲将和中国继 续加强合作,共同推动进 博会和'一带一路'倡议 的发展,为全球贸易和经 济发展作出更大贡献。"

新西兰联合贸易发 展有限公司联合创始人 徐凌是首届进博会的参 展商,再次回到进博会, 流和火热喧闹的会场,在 各大展厅不仅见到了老 朋友,还结识了许多新伙 伴和他们带来的新产品 - 来 自 南 非 的 腰 果 和 茶、来自新西兰的牛羊肉 和保健品、来自阿富汗的 松子和石榴,还有以金光 集团、正大集团等为代表 的一大批侨商企业。

"这些参展商无论新 老、无论大小,都有络绎 不绝的客商,都在不断与 世界建立新的联系。"徐 凌从中深刻感受到,"市 场的温度就是发展的速 度,本届进博会用实际行 动向世界展示了中国同 世界共享市场机遇、为构 建开放型世界经济贡献 力量的不变承诺。



历峰集团展厅展出 的江诗丹顿腕表表盘有 手工雕刻的生肖"龙"。 中新社记者 盛佳鹏 摄

境售后总监詹青为中国 出海"品牌提供跨境售 后服务,是进博会的"头 回客"。詹青说:"参加进 博会帮助我们集中、快速 接触大量乐于拓展跨国 业务、推进国际合作的企 业,扩大潜在的合作伙伴 群体,了解他们的优势特



作为葡语国家共同体企业联合会驻中国代表,伍志 伟希望搭好桥梁,扩大朋友圈 中新社记者 盛佳鹏 摄



11月6日,参观者在普华永道展台旁聆听发布会 内容 中新社记者 盛佳鹏 摄



食品及农产品展区侨企"上好佳"展台的互动游 戏吸引观众围观。 中新社记者 赵文宇 摄

业务拓展带来切实便 务和产品,学习到国际上 能够拓展视野,让我们看 批企业家如何思考、如何 到全世界最前沿、最能代 选择、如何行动。"

点和具体需求,为我们的 表未来的理念、技术、服 更重要的是,进博会 最有活力和创造力的一



参展商特意选择了艺术家弗朗索瓦以兔子为题 材的雕塑作品,参加中国农历癸卯兔年的进博会。

## 送爱心盒饭 献关怀残疾 国海为盲人孤儿院献爱心

【本报讯】2023年11月 事们感受到人间关怀。 5日(周日)下午5时,李国 TRA), 献上盒饭100配典! 套。让该院盲人孤儿与理

该院牧师 Linti Dongo-海通过棉兰日里扶轮社基 ran,M.Th 率 众 孤 儿 致 辞 金会,于棉兰-吧敢21.5公称,非常感谢诸位到来施 里路 Dusun III Desa Tanjung 盒饭及关怀,在此我们孤 Baru Kecamatan Tanjung 儿们献唱儿首华语和马 Morawa Deli Serdang-Sumut 的 达歌曲,报答各位的善 Yayasan Pendidikan Tunanetra 举。预祝大家身体安康, Sumatera (简称 YAPEN- 事业猛进,谢谢各位的恩

(国强报导)



牧师 linti Dongoran 致辞



盲人孤儿致祷告



Merry 分发盒饭给孤儿们







